Para qué sirve el triscado del serrucho:
a. No se debe de usar porque estropea la madera
b. Para que todos los dientes tengan la misma altura
c. Para que corra con facilidad y sin friccion en la madera
d. Para cortar el final de los listones y tableros.

Que utilizaremos para igualar el espesor y el encuadre entre de tableros
a. Cepilladora regruesadora
b. Fresadora
c. Mandrinadora
d. Tupi para carpinteria

Para la limpieza de las limas utilizaremos
a. Disolvente

b. Aceite
c. Agua
d. Carda
Un corta tubos tiene un escariador, para que se utilizar
a. Biselas
b. Roscar
c. Curvar

d. Eliminar rebabas

Las cerraduras que mas se usan para muebles es:
a. Cerradura de imanes
b. Golpete
c. Cerradura de vaivén
d. Todas las anteriores

El oficial de mantenimiento detecta que la llave de una puerta que da a un despacho
normal gira con cierta dificultad, asi que decide lubricar el bombin de la cerradura.
(Qué actuacion seria la mas correcta?

a. Lo lubrica con polvo de grafito.

b. Lo lubrica con polvo de tiza.

¢. No lo lubrica porque los bombines no se lubrican nunca.

d. Lo lubrica con polvo de corindon

En una ventana, uno de los batientes se ha bajado uniformemente, que reparacion
sencilla podemos realizar:

a. Cambio de bisagras

b. Cambiar la cerradura

c. Sacar la ventana y colocar arandelas en las bisagras

d. Cambiar el burlete de la ventana

La rotura de una pieza de una ventana de aluminio podra ser reparada con relativa
facilidad

a. Siempre que existan soldaduras y remaches

b. Siempre y cuando se trate de piezas grandes

c. Siempre y cuando se trate de piezas engarzadas

d. Siempre que sean prefabricadas



10.

11.

12.

13.

14.

Indica la propiedad predominante por lo que se usan los materiales butiminosos

a.

b
C.
d

Impermeabilidad
Resistencia
Durabilidad
Flexibilidad

Para qué se utiliza el acero en una viga de hormigon armado

a.
b.
C.
d.

Para resistir la compresion

Para resistir la traccion

Para resistir la traccion y la compresion.

Para sujetar el hormigon hasta que se endurece

Cuando en la dosificacion de un mortero se utiliza una cantidad reducida de
conglomerante, se denomina

a.

b
C.
d

Mortero cola

Mortero predosificado
Mortero fluido
Mortero arido

Qué pinturas puedo utilizar para paredes y techos

a.
b.
C.
d.

Acrilicas
Latex
Esmaltes
Oleos

La funcion de un catalizador en una pintura es:

a

b.
C.
d

Diluir el pigmento

Facilitar el endurecimiento de la pintura

Proteger la pintura de los agentes corrosivos

Actuar de catalizadore entre la pintura y la superficie a pintar.

El oficial de mantenimiento del ayuntamiento decide colocar un nuevo pavimento en
una rampa de entrada a un vestuario. La rampa tiene una pendiente del 7%. Para ello
elige un pavimento con un indice de resbaladicidad de clase 2, segun el Codigo Técnico
de la Edificacion, “Seguridad frente al riesgo de caidas”. Indicar cual de las siguientes
respuestas es la correcta:

a.

No ha sido correcta la actuacion porque el pavimento, segin el Codigo Técnico
mencionado, deberia tener un indice de resbaladicidad de 3, el maximo
contemplado.

Ha sido correcta la actuacion porque en la norma no se exige ningun indice de
resbaladicidad.

No ha sido correcta la actuacion porque esta actuacion esta sujeta a la
autorizacion previa del Departamento de Derechos Sociales.

La actuacion ha sido correcta porque el pavimento, segin el Cédigo Técnico
mencionado, indica que es suficiente con un indice de resbaladicidad de 2.



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21

Un operario de mantenimiento de un Colegio debe modificar una boca de incendio
equipada puesto que se quiere colocar un armario bajo en el mismo punto donde
actualmente se encuentra la BIE. Esta BIE se encuentra en un sector de incendio
protegido por dos BIE, que no son de alta presion y a una altura de suelo de 1,30
metros. Es una operacion sencilla y la realiza el mismo. Indicar cual de las acciones es
la mas correcta:

a. Desplaza la BIE 30 centimetros en vertical.

b. Desplaza la BIE 20 centimetros en vertical.

c. La elimina puesto que la otra estd a 95 metros y considera que no es necesaria.

d. No puede modificar la BIE, debera desplazar el armario

Segtin el CTE que vidrio seria valido para una zona de riesgo de impacto y desnivel
menor a 0.55 m

a. 1(0)1

b. 1(0)2

c. 1(C)3

d. 2(B)2

Los solenoides se utilizan en riegos:
a. Manuales
b. Automatizados
c. Nunca, ya que no es un elemento de riego
d. En todos los riegos

En riegos, un difusor se caracteriza:
a. por realizar movimientos giratorios
b. por carecer de elementos moviles para girar
c. por superar un alcance de 7 metros
d. por necesitar una presion minima de funcionamiento de 2,5 bares

Un escarificado consiste en:
a. Romper el fieltro o parte muerta del césped
b. Cortar el césped perpendicularmente
c. Sacar tacos de césped con sustrato
d. Aportar arena en toda la superficie

Los arbustos de floracion temprana los podaremos:
a. enverano
b. enreposo vegetativo
c. después de florecer
d. en otofio

. Acudo al aviso de un edificio del Ayuntamiento que no hay calefaccion. La sala de

calderas de gas natural de mas de 400 kw. Por la noche ha habido un corte de corriente
eléctrica que ha durado unos minutos y se ha reestablecido el suministro eléctrico
automaticamente. No funciona la caldera, que tenemos que realizar obligatoriamente:
Rearmar la centralita de la caldera

Rearmar la centralita del control de calefaccion

Rearmar la centralita de alarma de gas

Rearmar los cuadros eléctricos

pao o



La empresa mantenedora de la calefaccion del Colegio Publico, me presenta un
ticket del analisis de combustion siguiente

Fecha / hora.

Empresa.
Codigo del técnico.
N° del analizador.

T1roHuUmos
o [enp.AND.
Sult "endimlento

£ PP CO -cont,

o

22. Si el valor de la temperatura de humos hubiera sido de 60°C, ;seria correcto?
a. No, el valor debe ser superior a 90 °C
b. No rinde bien la caldera
c. Si, si es una caldera de condensacion
d. Dependera de la temperatura exterior,

23. Qué¢ valor de CO corregido es peligroso y debe precintarse la caldera

a. Mas de 100 pm

b. Entre 300 y 500 pm
c. Mas de 500 pm

d.

Dependera de la ubicacion de la caldera



24. En la sala de calderas de la instalacion de calefaccion quiero comprobar la
presion de llenado de un circuito de la instalacion y dispongo de la siguiente
disposicion de la bomba y su mandmetro.

Bomba
recirculadora

14

1) (2
M

Con la bomba funcionando, la valvula labierta y la 2 cerrada
Con la bomba funcionando, la valvula lcerrada y la 2 abierta
Con la bomba parada no se puede comprobar.

Con la bomba parada abierta cualquiera de las dos

pao o

25. En el mismo circuito anterior, quiero comprobar la presion diferencial que me
produce la bomba en el circuito, ;,como lo puedo comprobar?

Bomba
recirculadora

1) (2
M

Con la bomba funcionando, la valvula labierta y la 2 cerrada
Con la bomba funcionando, la valvula 1cerrada y la 2 abierta
Realizando las dos maniobras anteriores y tomando su resultado
Con la bomba funcionando dejando abiertas las dos llaves

/o o

26. Como compruebo el caudal que circula por un circuito de calefaccion

a. Contando el nimero de emisores de la instalacion.

b. Con la presion diferencial y el consumo eléctrico de la bomba acudiendo
a la curva caracteristica de la misma

c. Con el valor del manémetro

d. ay b son correctas.

27. Que temperatura de trabajo del agua tiene una instalacion con caldera y
radiadores convencionales.
a. 26°C
b. 70°C-60°C
c. 90°C-80°C
d. 50°C-60°C



28. Que es la curva de calefaccion de una instalacion

a. La que nos describe la perdida de carga del circuito con sus elementos

b. La que describe el tiempo que tarda en llegar a la temperatura de
consigna

c. Larelacion entre el rendimiento de la caldera y la temperatura de
impulsion.

d. La que describe la relacion entre la temperatura exterior y la temperatura
de la impulsion del agua.

29. Una bomba de circuladora de agua de motor himedo, cémo no se debe de
montar en la tuberia.

= NN = Rrdl

La posicién A
La posicion B
La posicion C
Las tres posiciones son posibles

ac o

30. Segun el RITE, las instalaciones térmicas con potencia térmica nominal total
instalada en generacion de calor o frio mayor que 70 kW.

a. Estas instalaciones se mantendran por una empresa mantenedora, que
debe realizar su mantenimiento de acuerdo con las instrucciones
contenidas en el «Manual de Uso y Mantenimiento»

b. Estas instalaciones se mantendran por una empresa mantenedora con la
que el titular de la instalacion térmica debe suscribir un contrato de
mantenimiento, realizando su mantenimiento de acuerdo con las
instrucciones contenidas en el «Manual de Uso y Mantenimiento»

c. Eltitular de la instalacion podra realizar con personal de su plantilla el
mantenimiento de sus propias instalaciones térmicas, siempre y cuando,
presente ante el 6rgano competente de la comunidad auténoma una
declaracion responsable de cumplimiento de los requisitos para el
ejercicio de la actividad de mantenimiento

d. by cson correctas



31

32.

33.

34.

35.

36.

37.

. Una bomba de calor reversible aire agua, nominalmente la temperatura de

produccion del agua es:
a. 80°C- 70 °C en invierno/ 7°C- 12°C verano.
b. 60°C- 40 °C en invierno/ 15°C- 20°C verano.
c. 45°C- 35 °C en invierno/ 7°C- 12°C verano.
d. 20 °C en invierno/ 26°C verano.

El refrigerante R134 a est4 catalogado como
a. A3. L3 baja seguridad
b. A2, L2 media seguridad
c. BIl. L2 media seguridad
d. Al, L1 alta seguridad

la temperatura de impulsion de un climatizador de Aire Primario debera ser:
a. 40°C en invierno / 15 °C en verano
b. 60°C en invierno/ 7 °C en vereno
c. Latemperatura de consigna del ambiente del espacio a climatizar
d. Dependera de la temperatura exterior

Como se limita la temperatura del agua para alimentar el suelo radiante
a. 40°C en invierno / 15 °C en verano
b. La sonda del suelo en invierno/ la temperatura de roci6 del local en
verano
c. El oficial de mantenimiento en funcion del confort de los usuarios
d. La temperatura exterior

En una instalacion hidraulica desequilibrada si queremos conseguir el caudal en
el ramal mas desfavorable:

a) Aumentaremos el caudal de la bomba
b) Aumentaremos la presion de la bomba
¢) Consumiremos mas energia

d) b y c son correctas

Segun la IT 1.2.4.5.2. Recuperacion de calor del aire de extraccion, a partir de
que caudal de extraccion en un local es obligatorio la recuperacion de calor

a. 0,5m?/s

b. 0,05m?3/s
c. 1.800 m3/h
d. 0,28m?/s

Caudal de aire en un conducto. Si la velocidad media es de 2 m/s, y el conducto
tiene una medida interior de 100 cm. x 50 cm. ;Cual es el caudal de aire?

a. lmd/s
b. 1,5m?%s
c. 100 m*/h
d. 4m*h



Tenemos un sistema de control de la instalacion de climatizacidon/calefaccion del
edificio

38. Una sonda de temperatura es
a. Una entrada analdgica
b. Una entrada digital
c. Una salida analégica
d. Una salida digital
39. Un Termostato es
a. Una entrada analogica
b. Una entrada digital
c. Una salida analdgica
d. Una salida digital
40. El accionamiento de un contactor de un ventilador
a. Una entrada analdgica
b. Una entrada digital
c. Una salida analégica
d. Una salida digital
41. El accionamiento de una valvula proporcional
a. Una entrada analogica

b. Una entrada digital
c. Una salida analdgica
d. Una salida digital

42. Tenemos una tuberia de saneamiento colgada por falso techo y queremos
conseguir una pendiente del 2 %. Para un tramo de 15 metros, la diferencia de
altura que tiene que haber entre los extremos de la tuberia es la siguiente. ;Cual
es la respuesta correcta?

a. 1,5cm.

b. 3cm.

c. 9cm.

d. Ninguna de la anteriores.

43. En una instalacion de suministro de agua para la proteccion contra retornos se
dispondra de sistemas antirretornos:
a. Después de contadores
b. En la base de las ascendentes
c. Antes del equipo de tratamiento de agua
d. Todas las anteriores son correctas
44. Los interruptores que poseen una lampara de sefalizacion su ubicacion en su
placa, esta se conecta
a. En paralelo con las bornas de interruptor
b. En paralelo con las bornas del interruptor y en serie con una resistencia
c. En serie con las bornas del interruptor y en paralelo con una resistencia
d. En serie con las bornas de interruptor



Observa el siguiente esquema y contesta a las preguntas
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45. En el esquema 1 ;qué tipo de circuito se representa?:

a.
b.
c.
d.

Un circuito de potencia
Un circuito de control
Un circuito integrado
Un circuito de mando

46. En el esquema 2 ;qué tipo de circuito se representa?:

a.
b.
c.
d.

Un circuito de potencia
Un circuito de control
Un circuito integrado
Un circuito combinado

47. ;Qué funcion se realiza en el esquema?

/aoc o

Un inversor de giro

Un inversor conmutatriz

Arranque de motor con pulsador marcha paro
Un arrancador por resistencias estatoricas

48. Identifica en el esquema el elemento indicado como KM

a.

b.
C.
d.

Contactor acoplamiento en estrella

Rel¢ de proteccion térmica

Contactor acoplamiento en triangulo
Contactor alimentacion motor o de linea

49. 4. Identifica en el esquema el elemento indicado como

ac o

Contactor KM

Relé de proteccion térmica
Bobina del contactor KM
Proteccidn eléctrica

50. ;Qué mision tiene el elemento indicado como F2?
Desconectar la alimentacion al motor cuando se produce un

a.

b.

cortocircuito.

KM

Desconectar la alimentacion al motor cuando se produce una temperatura

excesiva en el interior del motor.

Desconectar la alimentacion al motor cuando se produce una

sobreintensidad mantenida.
Calentar el motor antes de su conexion.



51. Deben disponerse subsistemas de ventilacion tanto en las redes de aguas
residuales como en las de pluviales

a.
b.
c.

d.

Las residuales no, para evitar olores

Ventilacion primaria para edificios de menos de 7 plantas

Ventilacion secundaria con conexiones en plantas alternas a la bajante si
el edificio tiene menos de 20 plantas.

Ninguna de las anteriores es correcta

52. ;Se puede utilizar un conmutador como interruptor?

a.

b.
C.
d

Los conmutadores se utilizan de dos en dos

Si, si cumple con los requisitos de seguridad y compatibilidad
No, en ningtin caso

a 'y c son correctas



